

В целях повышения оперативного мастерства в Новосибирске проведена показательная тренировка по реагированию пожарно-спасательных подразделений на дорожно-транспортные происшествия.

Всего на тренировку были задействованы 40 человек личного состава, девять единиц техники из шести подразделений: Специализированной пожарной части по тушению крупных пожаров, Сибирского спасательного центра МЧС России, Территориального центра медицины катастроф, Аварийно-спасательной службы Новосибирской области, Учебного центра ФПС по Новосибирской области и ГИБДД.

По замыслу показательной тренировки, которая проводилась на открытой площадке «Новосибирск-Экспоцентр», произошло столкновение автобуса и двух легковых автомобилей. В результате дорожно-транспортного происшествия произошло возгорание одного автомобиля – так организаторы усложнили замысел учения.

По сигналу тревоги, в район условной ЧС прибыли экипажи аварийно-спасательных подразделений и ГИБДД. Организовав слаженное взаимодействие, участники тренировки приступили к работе, которая велась одновременно на нескольких боевых участках. Пожарные ликвидировали горение и спасли людей из покореженных автомобилей. Задействованный в ходе учения территориальный центр медицины катастроф оказывал помощь людям на специальной площадке.

Зрители показательной тренировки - студенты новосибирских вузов, посетители выставки «СибБезопасность», кадеты классов МЧС, слушатели Учебно-методического центра ГО, ЧС и Учебного центра ФПС по Новосибирской области – высоко оценили действия подразделений при ликвидации условного ДТП.